

Naziv dela: Misterije Ginkove ulice

Ime i prezime pisca: Uroš Petrović

Naslov rada: Zanimljive mozgalice

Ja nikada ranije nisam videla devojčicu sa zelenom kosom, niti otkrila tajni recept da kosa bude moje omiljene boje, ni znala da je ginko biloba najstarija biljka na svetu. Nikada pre nisam upoznala devojčicu Martu Smart koja posmatra život na poseban način – kroz rešavanje misterija. Takođe, nikada pre nisam po ceo dan mučkala glavom da rešim jedinstvene genijalne zagonetke. Sve to nisam znala i umela dok nisam pročitala ovu fantastičnu knjigu.

Marta Smart, neobično pametna i snalažljiva devojčica, vodila me je kroz Ginkovu ulicu i njene tajne, upoznala sa pravim čudacima koji u njoj žive i terala da razmišljam, rešavajući misteriju po misteriju. Kada sam rešila prvu, jedva sam čekala da rešim još jednu. I svaku sledeću, sa silnim ushićenjem. Obuzela me radost je kada sam shvatila da je moguć spas sa pustog ostrva, iako ne znate da plivate, ako je ostrvo na hladnom severu i da je gledanje kroz zidove izvodljivo.

U svojim pustolovinama Marta nije sama. Neumorno je prati njena družina koju čine naizgled smotani drugar Venegor, verna kuca buldog Jang i najbolja drugarica Lucija, maštovita devojčica crvene kose. Svi oni su zabavni i domišljati, a naročito je zanimljiv tajanstveni Lukijan, koji živi u velikoj misterioznoj kući gde se prave najbolje kućice za ptice. Zahvaljujući Marti i Lukijanu, pametnoj družini nikada nije dosadno. Oni neprestano lutaju ulicama žutih uličnih svetiljki sa drevnim drvećem čije lišće podseća na Martin omiljeni predmet – lepezu. Tumarajući tako, oni opazaju svaki detalj u dobro poznatoj im ulici i za običan olupani lonac, pored kojeg bi svako drugo dete prošlo, smisle nezamisliv zadatak. Svaka stvar koju ugledaju za njih ima svoju priču, svaki predmet krije svoju tajnu, kao neobično lepa stara umetnička slika. Dok lutaju, oni se ne dosađuju, ne boje se groblja i, silno radoznali, zaviruju u mračne i skrovite uglove, podrume i, kao od šale, prolaze testove i najzapatlanije zadatke.

Čitajući knjigu, zavidela sam im na hrabrosti, divila se Martinoj izuzetnoj pameti i sanjala o druženju sa nestvarno zabavnim društvom. Dok sam se trudila da rešim misterije, jednu po jednu, shvatila sam koliko učenje može biti zabavno i okrepljujuće, koliko toga ne znamo i koliko nas svako novo saznanje obogati.

Ime i prezime: Kristina Vujanović **Razred:** V3

Osnovna škola „Jelena Četković”

Nastavnik: Slavica Obradović

Broj telefona: 0692472411 **Mail adresa:** rinaket@yahoo.com